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Município de Ocauçu
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“ Ocauçu Cidade Amiga ”

——​​​​’’’’——

EDITAL DE AUDIÊNCIA PÚBLICA N.º 005/2023
JOÃO BENEDITO COSTA E SILVA Prefeito do Município de Ocauçu, no uso de suas atribuições legais que lhes são conferidas por Lei:

Convocar as entidades de classe, associações civis, religiosas, comunitárias e munícipes em geral para participarem da “AUDIÊNCIA PÚBLICA” conforme preceituam os termos do artigo 48, parágrafo único, da Lei de Responsabilidade Fiscal, que tratará de assuntos pertinentes à proposta e a elaboração da “LOA – Lei Orçamentária Anual - 2024”, na qual serão colhidas e recebidas sugestões e propostas “por escrito”.

As contribuições e críticas recebidas sobre o assunto e demais dados específicos sobre a matéria, objeto desta AUDIÊNCIA PÚBLICA estará à disposição dos interessados na sede da Prefeitura Municipal na Secretaria de Administração.

DATA: 30 de agosto de 2023 (Quarta Feira)

HORÁRIO: 19h00min 

LOCAL: Plenário da Câmara Municipal de Ocauçu

Rua Jacy Tavares Boechat n.º 32

Município de Ocauçu, SP, em 18 de agosto de 2023.

“AUDIÊNCIA PÚBLICA” conforme preceitua os termos do parágrafo quarto do Artigo 9.º e Artigo 48 da Lei Complementar n.º 101/2000 (Lei de Responsabilidade Fiscal) que tratará de assuntos pertinentes à elaboração da “LOA - Lei Orçamentária Anual - 2024” conforme disposto no Artigo 48, parágrafo único da Lei de Responsabilidade Fiscal.
CONTRIBUIÇÃO DE MUNÍCIPES E PARTICIPANTES 
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E-mail: prmno@uol.com.br


ocaucu@uol.com.br

